



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области по факту травмирования несовершеннолетнего проводится доследственная проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту травмирования 14-летнего подростка в Воронежской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 27 октября 2018 года в 21 час 44 минуты на 553 км. пикет №4 перегона «ст. Графская – ст.Углынец» электропоездом № 6360 сообщением «Графская-Воронеж» травмирован 14-летний подросток, который шел вдоль железнодорожных путей. Подросток с травмами доставлен в одну из больниц города Воронежа.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Московское межрегиональное следственное управление на транспорте обращается к родителям: берегите жизнь и здоровье детей! Рассказывайте детям о правилах безопасности на объектах железнодорожного транспорта! Только благодаря совместным усилиям можно уберечь детей от несчастья!

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1267386>